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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Ata da 7ª (sétima) Sessão Extraordinária do primeiro período da 
Câmara Municipal de Saquarema-Estado do RJ., realizada no dia 
29 de junho de 2023.  
 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, à hora 
regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 
Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-
presidência a vereadora Raquel de Carvalho O. Sant’Ana. Ocupando a primeira 
secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas, e a segunda secretaria o vereador 
Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de quórum estavam presentes os 
senhores vereadores: Amarildo Carvalho de Oliveira, Abraão Ribeiro do 
Nascimento, Evanildo Ferreira da Silva, Eduardo Pinto Veiga, Marcel Carneiro 
Chagas, Roger Carvalho de Almeida, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos 
de Souza Silva. Deixando de comparecer com o vereador Bruno Pinheiro, por 
motivo de doença. Havendo número suficiente o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão e colocou em discussão e votação Única o Projeto de Lei nº 092/2024. 
Dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2024, e dá 
outras providências, o qual foi aprovado com 08 (oito) votos favoráveis. Declaro, 
que os vereadores Roberto Carlos, Roger Carvalho e Wagner Matos não estavam 
no Plenário na hora da votação. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu 
por encerrada a presente sessão, convocando os senhores vereadores (as) para se 
reunirem no próximo dia 01 de agosto do ano em curso, às 9 horas. E que a partir 
do dia 01 de julho este Plenário entrará em recesso parlamentar. Para constar lavrei 
a presente ata. _________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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Odinei Garcia Ramos 

Presidente  
 
 

Raquel de Carvalho O. Sant’Anna 
Vice-Presidente  

 
 

Elísia Rangel de Freitas 
Primeira Secretária 

 
 

Ueverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário  

 
 
 
 
 
 
 
 

(continuação no Livro 002/2023) 
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